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AKZENTE 43AKZENTE 42

Cilate
Seite/page/page  64

Topolino
Seite/page/page  64

Consul
Seite/page/page  68

Spotto
Seite/page/page  66

Piri
Seite/page/page  66

ø 16 mm

simply

Consul Innenlauf
Seite/page/page  58

innenlauf
rail/rail intérieurø 25 mm

nickel-glanz nickel-matt messing-glanz messing-matt 
polished nickel brushed nickel polished brass brushed brass
nickel brillant nickel mat laiton brillant laiton mat

nickel-glanz nickel-matt messing-glanz messing-matt 
polished nickel brushed nickel polished brass brushed brass
nickel brillant nickel mat laiton brillant laiton mat

Tondo
Seite/page/page  44

Consul
Seite/page/page  44

Cheops
Seite/page/page  44

Integra
Seite/page/page  46

Topo
Seite/page/page  46

Obex
Seite/page/page  48

Rotunda
Seite/page/page  50

Verus
Seite/page/page  50

Consul
Seite/page/page  52

Ligno
Seite/page/page  54

innenlauf
rail/rail intérieur ø 20 mm

edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

messing-glanz alu-natur silber weiss
polished brass aluminium natural silver white
laiton brillant aluminium naturel argent blanc

Lund
Seite/page/page  56

alu-natur silber    alu-natur silber weiss
aluminium natural silver    aluminium natural silver white
aluminium naturel argent    aluminium naturel argent blanc

Schleuderstäbe, Raffrosetten, Biegeservice, Accessoires - siehe Register Accessoires
draw rods, tie backs, bending, accessories - see register accessories 
lance-rideau, bandes de rideaux, service cintrage, accessoires - veuillez voir fichier accessoires

sim
ply                                                                                    sim

ply



AKZENTE 44 AKZENTE 45

 innenlauf/rail/rail intérieur ø 20 mmTondo | Cheops  | Consul

Endstücke/finials/embout: Eisen/iron/fer 
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/bracket/support, 8 cm: Eisen/iron/fer 
Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond, 5 cm: Eisen/iron/fer 
Rundprofile/round profiles/profilés ronds: Aluminium/aluminium/aluminium

Tondo
084 07660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Cheops
083 06660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Tondo
084 06660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Consul
081 06660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

innenlauf
rail/rail intérieur

2-läufig/double/double  
 100 36 2 
 120 42 2 
 140 48 2 
 160 54 2 
 180 60 2 
 200 68 3 
 220 74 3 
 240 80 3 
 260 86 3 
 280 92 3 
 300 100 3 
 320 106 3 
 340 112 3 
 360 118 3 
 380 124 3 
 400 132 4 

 084... 083...     081...
Tondo Cheops     Consul

edelstahl/stainless steel/acier inoxydable …660 …660 ...660 ...6603

Farbe/colour

1-läufig/single/simple  
 100 18 2 
 120 21 2 
 140 24 2 
 160 27 2 
 180 30 2 
 200 34 3 
 220 37 3 
 240 40 3 
 260 43 3 
 280 46 3 
 300 50 3 
 320 53 3 
 340 56 3 
 360 59 3 
 380 62 3 
 400 66 4 

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 084...
2 Träger/brackets/supports 084 06...
3 Farbe/colour/couleur 084 06660
4 Länge/length/longueur 084 06660/100 cm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW  -

Je weitere 20 cm, 8 Gleiter/every additional 20 cm, 8 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

ø 20 mm

Träger/brackets/supports     

1-läufig/single/simple         ..06.. ..07.. ..06.. ..07..

2-läufig/double/double         ..96..  ..96..

104,00 100,00 94,00 90,00
112,00 108,00 102,00 98,00
121,00 117,00 111,00 107,00
129,00 125,00 119,00 115,00
137,00 133,00 127,00 123,00
164,00 158,00 154,00 148,00
172,00 166,00 162,00 156,00
180,00 174,00 170,00 164,00
188,00 182,00 178,00 172,00
197,00 191,00 187,00 181,00
205,00 199,00 195,00 189,00
213,00 207,00 203,00 197,00
222,00 216,00 212,00 206,00
230,00 224,00 220,00 214,00
238,00 232,00 228,00 222,00
264,00 256,00 254,00 246,00

9,00 9,00 9,00 9,00

17,00  15,00  12,00  10,00  
34,00  30,00  24,00  20,00  

176,00 166,00
192,00 182,00
209,00 199,00
225,00 215,00
242,00 232,00
284,00 274,00
300,00 290,00
317,00 307,00
333,00 323,00
350,00 340,00
366,00 356,00
383,00 373,00
400,00 390,00
416,00 406,00
433,00 423,00
474,00 464,00

18,00 18,00

18,00  13,00  
36,00 26,00



AKZENTE 46 AKZENTE 47

 innenlauf/rail/rail intérieur ø 20 mmIntegra | Topo

Endstücke/finials/embout: Eisen/iron/fer 
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/bracket/support, 8 cm: Eisen/iron/fer
Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond, 5 cm: Eisen/iron/fer
Rundprofile/round profiles/profilés ronds: Aluminium/aluminium/aluminium

Integra
086 06660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Topo
090 06755
edelstahl, schwarz
stainless steel, black
acier inoxydable, noir

Integra
086 07660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

innenlauf
rail/rail intérieur

2-läufig/double/double    
 100 36 2  
 120 42 2  
 140 48 2  
 160 54 2  
 180 60 2  
 200 68 3  
 220 74 3  
 240 80 3  
 260 86 3  
 280 92 3  
 300 100 3  
 320 106 3  
 340 112 3  
 360 118 3  
 380 124 3  
 400 132 4  

 086... 090...
Integra Topo

edelstahl/stainless steel/acier inoxydable   …660 ...660
edelstahl, schwarz/stainless steel black/acier inoxydable, noir   ...755 ...7553

Farbe/colour

1-läufig/single/simple    
 100 18 2  
 120 21 2  
 140 24 2  
 160 27 2  
 180 30 2  
 200 34 3  
 220 37 3  
 240 40 3  
 260 43 3  
 280 46 3  
 300 50 3  
 320 53 3  
 340 56 3  
 360 59 3  
 380 62 3  
 400 66 4  

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 086...
2 Träger/brackets/supports 086 06...
3 Farbe/colour/couleur 086 06660
4 Länge/length/longueur 086 06660/100 cm

1

Endstück/finial/
embout

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW  -

Je weitere 20 cm, 8 Gleiter/every additional 20 cm, 8 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

ø 20 mm

Träger/brackets/supports      

1-läufig/single/simple         ..06.. ..07..

2-läufig/double/double       ..96.. 

2

Träger/brackets/
supports 

114,00 110,00
122,00 118,00
131,00 127,00
139,00 135,00
147,00 143,00
174,00 168,00
182,00 176,00
190,00 184,00
198,00 192,00
207,00 201,00
215,00 209,00
223,00 217,00
232,00 226,00
240,00 234,00
248,00 242,00
274,00 266,00

9,00 9,00

22,00  20,00  
44,00  40,00  

186,00
202,00
219,00
235,00
252,00
294,00
310,00
327,00
343,00
360,00
376,00
393,00
410,00
426,00
443,00
484,00

18,00

23,00  
46,00



AKZENTE 48 AKZENTE 49

 innenlauf/rail/rail intérieur ø 20 mmObex

Obex
490 00603
alu-natur
aluminium natural
aluminium naturel

Endstücke/finials/embouts: Aluminium/aluminium/aluminium 
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 8 cm: Aluminium/aluminium/aluminium 
Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond, 3 cm: Aluminium/aluminium/aluminium
Rundprofile/round profiles/profilés ronds: Aluminium/aluminium/aluminium

Obex
490 00601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Obex
490 00604
silber
silver
argent

Obex
490 00605
weiss
white
blanc

Obex
490 07603
alu-natur
aluminium natural
aluminium naturel

innenlauf
rail/rail intérieur

2-läufig/double/double 
 100 36 2 
 120 42 2 
 140 48 2 
 160 54 2 
 180 60 2 
 200 68 3 
 220 74 3 
 240 80 3 
 260 86 3 
 280 92 3 
 300 100 3 
 320 106 3 
 340 112 3 
 360 118 3 
 380 124 3 
 400 132 4 

 490...  
Obex 

messing-glanz/polished brass/laiton brillant ...601  ...601
alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel ...603  ...603
silber/silver/argent  ...604  ...604
weiss/white/blanc  ...605  ...605

1-läufig/single/simple 
 100 18 2 
 120 21 2 
 140 24 2 
 160 27 2 
 180 30 2 
 200 34 3 
 220 37 3 
 240 40 3 
 260 43 3 
 280 46 3 
 300 50 3 
 320 53 3 
 340 56 3 
 360 59 3 
 380 62 3 
 400 66 4 

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 490...
2 Träger/brackets/supports 490 00...
3 Farbe/colour/couleur 490 00601
4 Länge/length/longueur 490 00601/100 cm

ø 20 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW  -

Je weitere 20 cm, 8 Gleiter/every additional 20 cm, 8 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

Träger/brackets/supports

1-läufig/single/simple         ..00.. ..07..

2-läufig/double/double       ..92.. 

172,00 142,00 118,00 100,00
178,00 148,00 124,00 106,00
184,00 153,00 130,00 111,00
190,00 159,00 136,00 117,00
196,00 164,00 142,00 122,00
244,00 202,00 163,00 139,00
249,00 207,00 168,00 144,00
255,00 212,00 174,00 149,00
261,00 218,00 180,00 155,00
267,00 223,00 186,00 160,00
273,00 229,00 192,00 166,00
279,00 234,00 198,00 171,00
285,00 240,00 204,00 177,00
291,00 245,00 210,00 182,00
296,00 251,00 215,00 188,00
344,00 288,00 236,00 204,00

6,00 6,00 6,00 6,00

49,00 37,00 22,00 16,00
98,00 74,00 44,00 32,00

229,00 203,00
240,00 214,00
252,00 225,00
264,00 236,00
276,00 246,00
334,00 298,00
345,00 309,00
357,00 319,00
369,00 330,00
381,00 341,00
392,00 352,00
404,00 363,00
416,00 374,00
428,00 385,00
439,00 396,00
497,00 447,00

12,00 12,00

41,00 34,00
82,00 68,00



AKZENTE 50 AKZENTE 51

Träger/brackets/supports 

1-läufig/single/simple         ..00.. ..07..

2-läufig/double/double       ..92.. 

 innenlauf/rail/rail intérieur ø 20 mmRotunda | Verus

Endstücke/finials/embouts: Aluminium/aluminium/aluminium 
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 8 cm: Aluminium/aluminium/aluminium 
Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond, 3 cm: Aluminium/aluminium/aluminium
Rundprofile/round profiles/profilés ronds: Aluminium/aluminium/aluminium

Rotunda
491 00603
alu-natur
aluminium natural
aluminium naturel

Rotunda
491 00601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Rotunda
491 00604
silber
silver
argent

Rotunda
491 00605
weiss
white
blanc

Rotunda
491 07603
alu-natur
aluminium natural
aluminium naturel

Verus
492 00603
alu-natur
aluminium natural
aluminium naturel

Verus
492 00604
silber
silver
argent

Verus
492 00605
weiss
white
blanc

Verus
492 00601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

innenlauf
rail/rail intérieur

2-läufig/double/double 
 100 36 2 
 120 42 2 
 140 48 2 
 160 54 2 
 180 60 2 
 200 68 3 
 220 74 3 
 240 80 3 
 260 86 3 
 280 92 3 
 300 100 3 
 320 106 3 
 340 112 3 
 360 118 3 
 380 124 3 
 400 132 4 

 491... 492...
Rotunda Verus

messing-glanz/polished brass/laiton brillant ...601  ...601
alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel ...603  ...603
silber/silver/argent  ...604  ...604
weiss/white/blanc  ...605  ...605

1-läufig/single/simple 
 100 18 2 
 120 21 2 
 140 24 2 
 160 27 2 
 180 30 2 
 200 34 3 
 220 37 3 
 240 40 3 
 260 43 3 
 280 46 3 
 300 50 3 
 320 53 3 
 340 56 3 
 360 59 3 
 380 62 3 
 400 66 4 

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 491...
2 Träger/brackets/supports 491 00...
3 Farbe/colour/couleur 491 00601
4 Länge/length/longueur 491 00601/100 cm

ø 20 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW  -

Je weitere 20 cm, 8 Gleiter/every additional 20 cm, 8 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

Verus
492 07603
alu-natur
aluminium natural
aluminium naturel

150,00 120,00 96,00 78,00
156,00 126,00 102,00 84,00
162,00 131,00 108,00 89,00
168,00 137,00 114,00 95,00
174,00 142,00 120,00 100,00
222,00 180,00 141,00 117,00
227,00 185,00 146,00 122,00
233,00 190,00 152,00 127,00
239,00 196,00 158,00 133,00
245,00 201,00 164,00 138,00
251,00 207,00 170,00 144,00
257,00 212,00 176,00 149,00
263,00 218,00 182,00 155,00
269,00 223,00 188,00 160,00
274,00 229,00 193,00 166,00
322,00 266,00 214,00 182,00

6,00 6,00 6,00 6,00

38,00 26,00 11,00 5,00
76,00 52,00 22,00 10,00

207,00 181,00
218,00 192,00
230,00 203,00
242,00 214,00
254,00 224,00
312,00 276,00
323,00 287,00
335,00 297,00
347,00 308,00
359,00 319,00
370,00 330,00
382,00 341,00
394,00 352,00
406,00 363,00
417,00 374,00
475,00 425,00

12,00 12,00

30,00 23,00
60,00 46,00



AKZENTE 52 AKZENTE 53

 innenlauf/rail/rail intérieur ø 20 mmConsul

Endstücke/finials/embouts: Aluminium/aluminium/aluminium 
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 8 cm: Aluminium/aluminium/aluminium 
Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond, 3 cm: Aluminium/aluminium/aluminium
Rundprofile/round profiles/profilés ronds: Aluminium/aluminium/aluminium

Consul
496 00603
alu-natur
aluminium natural
aluminium naturel

Consul
496 00604
silber
silver
argent

Consul
496 00605
weiss
white
blanc

Consul
496 00601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Consul
496 07603
alu-natur
aluminium natural
aluminium naturel

 496...

innenlauf
rail/rail intérieur

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 496...
2 Träger/brackets/supports 496 00...
3 Farbe/colour/couleur 496 00601
4 Länge/length/longueur 496 00601/100 cm

ø 20 mm

2-läufig/double/double 
 100 36 2 
 120 42 2 
 140 48 2 
 160 54 2 
 180 60 2 
 200 68 3 
 220 74 3 
 240 80 3 
 260 86 3 
 280 92 3 
 300 100 3 
 320 106 3 
 340 112 3 
 360 118 3 
 380 124 3 
 400 132 4 

1-läufig/single/simple 
 100 18 2 
 120 21 2 
 140 24 2 
 160 27 2 
 180 30 2 
 200 34 3 
 220 37 3 
 240 40 3 
 260 43 3 
 280 46 3 
 300 50 3 
 320 53 3 
 340 56 3 
 360 59 3 
 380 62 3 
 400 66 4 

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Consul

1

Endstück/finial/
embout

messing-glanz/polished brass/laiton brillant ...601  ...601
alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel ...603  ...603
silber/silver/argent  ...604  ...604
weiss/white/blanc  ...605  ...605

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW  -

Je weitere 20 cm, 8 Gleiter/every additional 20 cm, 8 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

Träger/brackets/supports     

1-läufig/single/simple         ..00.. ..07..

2-läufig/double/double       ..92.. 

133,00 109,00 79,00 67,00
139,00 115,00 85,00 73,00
145,00 120,00 91,00 78,00
151,00 126,00 97,00 84,00
157,00 131,00 103,00 89,00
205,00 169,00 124,00 106,00
210,00 174,00 129,00 111,00
216,00 179,00 135,00 116,00
222,00 185,00 141,00 122,00
228,00 190,00 147,00 127,00
234,00 196,00 153,00 133,00
240,00 201,00 159,00 138,00
246,00 207,00 165,00 144,00
252,00 212,00 171,00 149,00
257,00 218,00 176,00 155,00
305,00 255,00 197,00 171,00

6,00 6,00 6,00 6,00

30,00 21,00 3,00  -
60,00 42,00 6,00  -

190,00 170,00
201,00 181,00
213,00 192,00
225,00 203,00
237,00 213,00
295,00 265,00
306,00 276,00
318,00 286,00
330,00 297,00
342,00 308,00
353,00 319,00
365,00 330,00
377,00 341,00
389,00 352,00
400,00 363,00
458,00 414,00

12,00 12,00

21,00 17,00
42,00 34,00



AKZENTE 54 AKZENTE 55

2-läufig/double/double 
 100 36 2 
 120 42 2 
 140 48 2 
 160 54 2 
 180 60 2 
 200 68 3 
 220 74 3 
 240 80 3 
 260 86 3 
 280 92 3 
 300 100 3 
 320 106 3 
 340 112 3 
 360 118 3 
 380 124 3 
 400 132 4 

1-läufig/single/simple 
 100 18 2 
 120 21 2 
 140 24 2 
 160 27 2 
 180 30 2 
 200 34 3 
 220 37 3 
 240 40 3 
 260 43 3 
 280 46 3 
 300 50 3 
 320 53 3 
 340 56 3 
 360 59 3 
 380 62 3 
 400 66 4 

 Innenlauf/rail/rail intérieur ø 20 mmLigno

Ligno
493 00772
alu-natur, buche
aluminium natural, beech
aluminium naturel, hêtre

Ligno
493 00774
alu-natur, nussbaum
aluminium natural, walnut
aluminium naturel, noyer

Ligno
493 00775
alu-natur, kirschbaum
aluminium natural, cherry wood
aluminium naturel, merisier

Ligno
493 00746
silber, buche
silver, beech
argent, hêtre

Endstücke/finials/embouts: Aluminium, Holz/aluminium, wood/aluminium, bois 
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 8 cm: Aluminium/aluminium/aluminium 
Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond, 3 cm: Aluminium/aluminium/aluminium
Rundprofile/round profiles/profilés ronds: Aluminium/aluminium/aluminium

Ligno
493 07772
alu-natur, buche
aluminium natural, beech
aluminium naturel, hêtre

innenlauf
rail/rail intérieur

 493...       
Ligno      

alu-natur, buche/aluminium natural, beech/aluminium naturel, hêtre ...772  ...772
alu-natur, nussbaum/aluminium natural, walnut/aluminium naturel, noyer ...774  ...774
alu-natur, kirsche/aluminium natural, cherry wood/aluminium naturel, merisier ...775  ...775
silber, buche/silver, beech/argent, hêtre  ...746  ...746
silber, nussbaum/silver, walnut/argent, noyer  ...748  ...748
silber, kirsche/silver, cherry wood/argent, merisier  ...749  ...749

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 493...
2 Träger/brackets/supports 493 00...
3 Farbe/colour/couleur 493 00772
4 Länge/length/longueur 493 00772/100 cm

ø 20 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW  -

Je weitere 20 cm, 8 Gleiter/every additional 20 cm, 8 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

Träger/brackets/supports 

1-läufig/single/simple         ..00.. ..07..

2-läufig/double/double       ..92.. 

Ligno
493 00748
silber, nussbaum
silver, walnut
argent, noyer

Ligno
493 00749
silber, kirschbaum
silver, cherry wood
argent, merisier

166,00 144,00 112,00 102,00
172,00 150,00 118,00 108,00
178,00 155,00 124,00 113,00
184,00 161,00 130,00 119,00
190,00 166,00 136,00 124,00
238,00 204,00 157,00 141,00
243,00 209,00 162,00 146,00
249,00 214,00 168,00 151,00
255,00 220,00 174,00 157,00
261,00 225,00 180,00 162,00
267,00 231,00 186,00 168,00
273,00 236,00 192,00 173,00
279,00 242,00 198,00 179,00
285,00 247,00 204,00 184,00
290,00 253,00 209,00 190,00
338,00 290,00 230,00 206,00

6,00 6,00 6,00 6,00

46,00 38,00 19,00 17,00
92,00 76,00 38,00 34,00

223,00 205,00
234,00 216,00
246,00 227,00
258,00 238,00
270,00 248,00
328,00 300,00
339,00 311,00
351,00 321,00
363,00 332,00
375,00 343,00
386,00 354,00
398,00 365,00
410,00 376,00
422,00 387,00
433,00 398,00
491,00 449,00

12,00 12,00

38,00 35,00
76,00 70,00



AKZENTE 56 AKZENTE 57

1-läufig/single/simple 
 100 18 2 
 120 21 2 
 140 24 2 
 160 27 2 
 180 30 2 
 200 34 3 
 220 37 3 
 240 40 3 
 260 43 3 
 280 46 3 
 300 50 3 
 320 53 3 
 340 56 3 
 360 59 3 
 380 62 3 
 400 66 4 

 innenlauf/rail/rail intérieur ø 20 mmLund

Endstücke/finials/embouts: Aluminium/aluminium/aluminium 
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond, 2,9 cm: Zamak
Rundprofile/round profiles/profilés ronds: Aluminium/aluminium/aluminium

Lund
803 06604
silber
silver
argent

Lund
803 06605
weiss
white
blanc

Lund
803 06603
alu-natur
aluminium natural
aluminium naturel

 803...

innenlauf
rail/rail intérieur

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 803...
2 Träger/brackets/supports 803 06...
3 Farbe/colour/couleur 803 06603
4 Länge/length/longueur 803 06603/106 cm

ø 20 mm

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW  -

Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond 

1-läufig/single/simple       ..06.. 

 

Lund

1

Endstück/finial/
embout

alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel   ...603
silber/silver/argent    ...604
weiss/white/blanc    ...605

119,00 105,00
125,00 111,00
131,00 116,00
137,00 122,00
143,00 127,00
184,00 163,00
189,00 168,00
195,00 173,00
201,00 179,00
207,00 184,00
213,00 190,00
219,00 195,00
225,00 201,00
231,00 206,00
236,00 212,00
277,00 247,00

6,00 6,00

23,00 19,00
46,00 38,00



AKZENTE 58 AKZENTE 59

2-läufig/double/double 
 100 36 2 
 120 42 2 
 140 48 2 
 160 54 2 
 180 60 2 
 200 68 2 
 220 74 2 
 240 80 3 
 260 86 3 
 280 92 3 
 300 100 3 
 320 106 3 
 340 112 3 
 360 118 3 
 380 124 3 
 400 132 3 

1-läufig/single/simple 
 100 18 2 
 120 21 2 
 140 24 2 
 160 27 2 
 180 30 2 
 200 34 2 
 220 37 2 
 240 40 3 
 260 43 3 
 280 46 3 
 300 50 3 
 320 53 3 
 340 56 3 
 360 59 3 
 380 62 3 
 400 66 3 

 rail/rail intérieur ø 25 mmConsul

Consul
49 03203
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Consul
49 03204
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Consul
49 03202
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Consul
49 03201
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Endstücke/finials/embouts: Messing/brass/laiton
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/support, 8 cm: Messing/brass/laiton 
Rundprofile/round profiles/profilés ronds: Messing, Aluminium/brass, aluminium/laiton, aluminium

innenlauf
rail/rail intérieur

 49…
Consul

messing-glanz/polished brass/laiton brillant    ...201
messing-matt/brushed brass/laiton mat   ...202
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant    ...203
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat    ...204

ø 25 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW  -

Je weitere 20 cm, 8 Gleiter/every additional 20 cm, 8 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

Träger/brackets/supports 

1-läufig/single/simple       ..03.. 

2-läufig/double/double     ..93.. 

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4
1 Endstück/finial/embout 49 ...    
2 Träger/brackets/supports 49 03...    
3 Farbe/colour/couleur 49 03201   
4 Länge/length/longueur 49 03201/100 cm

273,00 307,00
294,00 330,00
315,00 353,00
337,00 377,00
358,00 400,00
379,00 423,00
400,00 446,00
487,00 545,00
508,00 568,00
529,00 591,00
550,00 614,00
571,00 637,00
593,00 661,00
614,00 684,00
635,00 707,00
657,00 731,00

22,00 24,00

48,00 55,00
96,00 110,00

465,00 533,00
508,00 580,00
550,00 626,00
593,00 673,00
635,00 719,00
678,00 766,00
720,00 812,00
853,00 969,00
895,00 1015,00
938,00 1062,00
980,00 1108,00

1022,00 1154,00
1065,00 1201,00
1107,00 1247,00
1150,00 1294,00
1193,00 1341,00

44,00 48,00

56,00 70,00
112,00 140,00



AKZENTE 60 AKZENTE 61

innenlauf
rail/rail intérieur Einzelteile/separate parts/pièces détachées

Tondo Endstück/finial/embout     
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  084 30660
      

Cheops Endstück/finial/embout     
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  305 30660 
      

Integra Endstück/finial/embout     
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  016 30660 
      
 
 

Topo Endstück/finial/embout     
   edelstahl, schwarz/stainless steel, black/acier inoxydable, noir  017 30755 
   

      

33

36

35

80

80

48

25

40

Obex Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  490 30601
   alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  490 30603 
   silber/silver/argent  490 30604
   weiss/white/blanc  490 30605

Rotunda Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  491 30601
   alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  491 30603
   silber/silver/argent  491 30604
   weiss/white/blanc  491 30605

Verus Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  492 30601
   alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  492 30603
   silber/silver/argent  492 30604
   weiss/white/blanc  492 30605

Ligno Endstück/finial/embout    
   alu-natur, buche/alu natural, beech/alu naturel, hêtre  493 30772
   alu-natur, nussbaum/alu natural, walnut/alu naturel, noyer  493 30774
   alu-natur, kirschbaum/alu natural, cherry wood/alu naturel, merisier  493 30775
   silber, buche/silver, beech/argent, hêtre  493 30746
   silber, nussbaum/silver, walnut/argent, noyer  493 30748
   silber, kirschbaum/silver, cherry wood/argent, merisier  493 30749

62

39

40

28

59

30

39

36

Consul Endkappe/endcap/embout    
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  89 36601
   alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  89 36603 
   silber/silver/argent  89 36604
   weiss/white/blanc  89 36605
   

Ø 20 mm

Lund Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond
 15,5 x 2,9 cm  alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  804 56603
   silber/silver/argent  804 56604
   weiss/white/blanc  804 56605 
 

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support      
 5 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  319 22660
      

innenlauf
rail/rail intérieurEinzelteile/separate parts/pièces détachées

50

16

 Träger offen/open bracket/support ouvert     
 8 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  084 55660 
      

 Doppelrohrträger offen/double open bracket/support double ouvert  
 8+6 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  084 62660
      

50

80 60

50

80

 Wandrosette/rod socket/naissance    
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  89 45601
   alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  89 45603 
   silber/silver/argent  89 45604 
   weiss/white/blanc  89 45605 
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  89 45660

25

40

 Träger/bracket/support     
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  89 20601
   alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  89 20603 
   silber/silver/argent  89 20604 
   weiss/white/blanc  89 20605 

 Träger 2-läufig/double bracket/support double  
 8 + 6 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  89 23601
   alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  89 23603 
   silber/silver/argent  89 23604 
   weiss/white/blanc  89 23605 

80

50

80

50

60

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support
 5 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  89 24601
   alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  89 24603 
   silber/silver/argent  89 24604 
   weiss/white/blanc  89 24605 

50

18

 Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond
 3 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  89 56601
   alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  89 56603
   silber/silver/argent  89 56604 
   weiss/white/blanc  89 56605 
   

16

30

 Deckenabhängung/ceiling bracket/support de plafond 
 60 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  79 56601
   alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  79 56603
   silber/silver/argent  79 56604
   weiss/white/blanc  79 56605 

600

18
80

10

Ø 20 mm

Consul Endkappe/endcap/embout    
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  423 30660
      

25

10

155

29

 Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond  
 5 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  084 56660
      

 

50

50

25

10

13,00  

13,00  

18,00  

18,00  

8,00  

29,00  
29,00  
25,00  
25,00  

18,00  
18,00  
14,00  
14,00  

18,00  
18,00  
14,00  
14,00  

9,50  
9,50  
8,50  
8,50  

26,00  
26,00  
26,00  
26,00  
26,00  
26,00  

22,00  
22,00  
20,00  
20,00  
14,00  

18,00  

25,00  

16,00  

10,00  

42,00  
42,00  
32,00  
32,00  

46,00  
46,00  
40,00  
40,00  

17,00  
17,00  
11,00  
11,00  

15,00  
15,00  
11,00  
11,00  

35,00  
30,00  
30,00  

48,00  
48,00  
43,00  
43,00  



AKZENTE 62 AKZENTE 63

 Aluminium Rundprofil/aluminium round profile/profilé rond en aluminium    
 Zuschnitt/cut-to-measure lenght/coupe sur mesure messing-glanz/polished brass/laiton brillant  89 12601
   alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  89 12603
   silber/silver/argent  89 12604
   weiss/white/blanc  89 12605
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  89 12660
 Originallänge/standard lenght/longueur standard 6 m messing-glanz/polished brass/laiton brillant  89 1260160
   alu-natur/aluminium natural/aluminium naturel  89 1260360
   silber/silver/argent  89 1260460
   weiss/white/blanc  89 1260560
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  89 1266060

 Eckverbinder/angle connector/raccord d‘angle     
   verzinkt/zink plated/zingué  89 48699 
      
 

 Profilverbinder/profile connector/raccord de profilé     
   verzinkt/zink plated/zingué  89 47699 
      

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

20

 Doppelrohrträger offen/double bracket open/support double ouvert
 15 + 7 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 62201 
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 62202 
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 62203 
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 62204 

50

150 70

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support 
 5 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  29 22201 
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  29 22202 
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  29 22203 
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  29 22204 

50

16

Consul Endkappe/endcap/embout 
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 36201 
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 36202 
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 36203 
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 36204 

 Wandrosette/rod socket/naissance  
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 45201 
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 45202 
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 45203 
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 45204 

29

10

30

45

 Träger offen/open bracket/support ouvert 
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 55201 
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 55202 
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 55203 
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 55204 
 22 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 57201 
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 57202 
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 57203 
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 57204 

50

80/220

innenlauf
rail/rail intérieur Einzelteile/separate parts/pièces détachées

Ø 20 mm
Ø 25 mm

Ø 25 mm

 Gleitmittel/lubricant/graisse    
     630 67440 
      

 Rohreinsatz für Endstück (für Rohr mit Innenlauf)/finial socket (for tube with channel)/insert pour embout (pour tube avec rail intérieur)
 für/for/pour Circola, Concav,  natur/natural/naturel  49 49299
 Cylinder, Global     

60

19

 Messingprofil mit Aluminium-Innenlauf/brass profile with aluminium channel/profilé en laiton avec rail intérieur en aluminium
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 12201 
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 12202 
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 12203 
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 12204 
 Originallänge/standard length/longueur standard 5 m messing-glanz/polished brass/laiton brillant  49 1220150 
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  49 1220250 
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  49 1220350 
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  49 1220450 

25

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

innenlauf
rail/rail intérieur

Ø 20 mm
Ø 25 mm

 Clickgleiter mit Faltenleghaken/slide with pleating hook/glisseur avec crochet de plissage  
   weiss/white/blanc  89 05405 
      

 Gleiter mit Faltenleghaken/slide with pleating hook/glisseur avec crochet de plissage  
   weiss/white/blanc  89 04405 
      

 Gleiter mit Oesenhaken/slide with eyelet hook/glisseur avec crochet à œillets   
   weiss/white/blanc  89 01405 
      

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double     
   weiss/white/blanc  624 65405 
 

 Zwischenfeststeller/centre stop/arrêt intermédiaire     
   weiss/white/blanc  89 75405 
      

9,5

20

27

11

10,5

24

15

17

11

33

 Endfeststeller/end stop/arrêt    
   weiss/white/blanc  89 76405 
      

17

25

Einzelteile/separate parts/pièces détachées

Zubehör/equipment/accessoires

6,50  

4,40  

28,00*
28,00*
26,00*
26,00*
40,00*
25,20*
25,20*
23,40*
23,40*
36,00*

2,50  

105,00*
105,00*
115,00*
115,00*

94,50*
94,50*

103,50*
103,50*

18,00  
18,00  
20,00  
20,00  

35,00  
35,00  
40,00  
40,00  

65,00  
65,00  
75,00  
75,00  
80,00  
80,00  
95,00  
95,00  

90,00  
90,00  

110,00  
110,00  

16,00  
16,00  
20,00  
20,00  

0,22  

0,09  

0,09  

0,10  

0,50  

0,50  

4,00  



AKZENTE 64 AKZENTE 65

 innenlauf/rail/rail intérieur ø 16 mmCilate | Topolino

Endstücke/finials/embouts: Eisen/iron/fer 
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 8 cm : Eisen/iron/fer 
Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond, 5 cm : Eisen/iron/fer
Rundprofile/round profiles/profilés ronds: Aluminium/aluminium/aluminium

Cilate
068 06603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Topolino
070 06603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Cilate
068 06604
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Topolino
070 06604
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Cilate
068 06601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Topolino
070 06601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Cilate
068 06602
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Topolino
070 06602
messing-matt
brushed brass
laiton mat

simply

Cilate
068 07603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

innenlauf
rail/rail intérieur

2-läufig/double/double 
 100 36 2 
 120 42 2 
 140 48 2 
 160 54 2 
 180 60 2 
 200 68 3 
 220 74 3 
 240 80 3 
 260 86 3 
 280 92 3 
 300 100 3 
 320 106 3 
 340 112 3 
 360 118 3 
 380 124 3 
 400 132 4 

 068... 070...        
Cilate Topolino   

messing-glanz/polished brass/laiton brillant ...601  ...601  
messing-matt/brushed brass/laiton mat ...602  ...602
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  ...603  ...603
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat ...604  ...604
 
 
 
 

1-läufig/single/simple 
 100 18 2 
 120 21 2 
 140 24 2 
 160 27 2 
 180 30 2 
 200 34 3 
 220 37 3 
 240 40 3 
 260 43 3 
 280 46 3 
 300 50 3 
 320 53 3 
 340 56 3 
 360 59 3 
 380 62 3 
 400 66 4 

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 068...
2 Träger/brackets/supports 068 06...
3 Farbe/colour/couleur 068 06601
4 Länge/length/longueur 068 06601/100 cm

ø 16 mm

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW  -

Je weitere 20 cm, 8 Gleiter/every additional 20 cm, 8 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

Träger/brackets/supports 

1-läufig/single/simple         ..06.. ..07..

2-läufig/double/double       ..96.. 

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

simply

Topolino
070 07603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

sim
ply                                                                                      sim

ply                                                                                     sim
ply                                                                                    sim

ply                                                                                    sim
plysi
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90,00 118,00 84,00 112,00
97,00 130,00 91,00 124,00

103,00 142,00 97,00 136,00
109,00 154,00 103,00 148,00
115,00 166,00 109,00 160,00
140,00 196,00 131,00 187,00
146,00 208,00 137,00 199,00
152,00 220,00 143,00 211,00
159,00 232,00 150,00 223,00
165,00 243,00 156,00 234,00
171,00 255,00 162,00 246,00
178,00 267,00 169,00 258,00
184,00 279,00 175,00 270,00
190,00 291,00 181,00 282,00
197,00 303,00 188,00 294,00
221,00 333,00 209,00 321,00

7,00 12,00 7,00 12,00

16,00 16,00 13,00 13,00
32,00 32,00 26,00 26,00

150,00 206,00
163,00 230,00
175,00 254,00
188,00 277,00
200,00 301,00
238,00 350,00
251,00 374,00
263,00 398,00
276,00 422,00
289,00 445,00
301,00 469,00
314,00 493,00
327,00 517,00
339,00 541,00
352,00 565,00
390,00 614,00

14,00 24,00

17,00 17,00
34,00 34,00



AKZENTE 66 AKZENTE 67

messing-glanz/polished brass/laiton brillant ...601  ...601  
messing-matt/brushed brass/laiton mat ...602  ...602
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  ...603  ...603
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat ...604  ...604
 
 
 
 

2-läufig/double/double 
 100 36 2 
 120 42 2 
 140 48 2 
 160 54 2 
 180 60 2 
 200 68 3 
 220 74 3 
 240 80 3 
 260 86 3 
 280 92 3 
 300 100 3 
 320 106 3 
 340 112 3 
 360 118 3 
 380 124 3 
 400 132 4 

1-läufig/single/simple 
 100 18 2 
 120 21 2 
 140 24 2 
 160 27 2 
 180 30 2 
 200 34 3 
 220 37 3 
 240 40 3 
 260 43 3 
 280 46 3 
 300 50 3 
 320 53 3 
 340 56 3 
 360 59 3 
 380 62 3 
 400 66 4 

 innenlauf/rail/rail intérieur ø 16 mmSpotto | Piri

Spotto
072 07603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Piri
073 06603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Spotto
072 06604
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Piri
073 06604
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Spotto
072 06601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Piri
073 06601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Spotto
072 06602
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Piri
073 06602
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Spotto
072 06603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Endstücke/finials/embouts: Eisen/iron/fer 
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 8 cm : Eisen/iron/fer 
Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond, 5 cm : Eisen/iron/fer
Rundprofile/round profiles/profilés ronds: Aluminium/aluminium/aluminium

simply innenlauf
rail/rail intérieur

 072... 073...       
Spotto Piri      

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 072...
2 Träger/brackets/supports 072 06...
3 Farbe/colour/couleur 072 06601
4 Länge/length/longueur 072 06601/100 cm

ø 16 mm

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW  -

Je weitere 20 cm, 8 Gleiter/every additional 20 cm, 8 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

1

Endstück/finial/
embout

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

2

Träger/brackets/
supports 

Träger/brackets/supports 

1-läufig/single/simple         ..06.. ..07..

2-läufig/double/double       ..96.. 

simply

Piri
073 07603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant
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90,00 118,00 84,00 112,00
97,00 130,00 91,00 124,00

103,00 142,00 97,00 136,00
109,00 154,00 103,00 148,00
115,00 166,00 109,00 160,00
140,00 196,00 131,00 187,00
146,00 208,00 137,00 199,00
152,00 220,00 143,00 211,00
159,00 232,00 150,00 223,00
165,00 243,00 156,00 234,00
171,00 255,00 162,00 246,00
178,00 267,00 169,00 258,00
184,00 279,00 175,00 270,00
190,00 291,00 181,00 282,00
197,00 303,00 188,00 294,00
221,00 333,00 209,00 321,00

7,00 12,00 7,00 12,00

16,00 16,00 13,00 13,00
32,00 32,00 26,00 26,00

150,00 206,00
163,00 230,00
175,00 254,00
188,00 277,00
200,00 301,00
238,00 350,00
251,00 374,00
263,00 398,00
276,00 422,00
289,00 445,00
301,00 469,00
314,00 493,00
327,00 517,00
339,00 541,00
352,00 565,00
390,00 614,00

14,00 24,00

17,00 17,00
34,00 34,00



AKZENTE 68 AKZENTE 69

messing-glanz/polished brass/laiton brillant ...601  ...601  
messing-matt/brushed brass/laiton mat ...602  ...602
nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  ...603  ...603
nickel-matt/brushed nickel/nickel mat ...604  ...604
 
 
 
 

2-läufig/double/double 
 100 36 2 
 120 42 2 
 140 48 2 
 160 54 2 
 180 60 2 
 200 68 3 
 220 74 3 
 240 80 3 
 260 86 3 
 280 92 3 
 300 100 3 
 320 106 3 
 340 112 3 
 360 118 3 
 380 124 3 
 400 132 4 

1-läufig/single/simple 
 100 18 2 
 120 21 2 
 140 24 2 
 160 27 2 
 180 30 2 
 200 34 3 
 220 37 3 
 240 40 3 
 260 43 3 
 280 46 3 
 300 50 3 
 320 53 3 
 340 56 3 
 360 59 3 
 380 62 3 
 400 66 4 

 innenlauf/rail/rail intérieur ø 16 mmConsul

Consul
067 06604
nickel-matt
brushed nickel
nickel mat

Consul
067 06601
messing-glanz
polished brass
laiton brillant

Consul
067 06602
messing-matt
brushed brass
laiton mat

Consul
067 07603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Consul
067 06603
nickel-glanz
polished nickel
nickel brillant

Endstücke/finials/embouts: Eisen/iron/fer 
Gleiter mit Flh/slides with PH/glisseurs avec CP: Kunststoff/plastic/plastique
Träger/brackets/supports, 8 cm : Eisen/iron/fer 
Deckenträger/ceiling brackets/supports de plafond, 5 cm : Eisen/iron/fer
Rundprofile/round profiles/profilés ronds: Aluminium/aluminium/aluminium

simply innenlauf
rail/rail intérieur

 067... 
Consul    

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d’article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 067...
2 Träger/brackets/supports 067 06...
3 Farbe/colour/couleur 067 06601
4 Länge/length/longueur 067 06601/100 cm

ø 16 mm

Je weitere 20 cm, 4 Gleiter/every additional 20 cm, 4 slides/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW  -

Je weitere 20 cm, 8 Gleiter/every additional 20 cm, 8 slides/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 glisseurs 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Träger/brackets/supports 

1-läufig/single/simple         ..06.. ..07..

2-läufig/double/double       ..96.. 

simply
sim
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82,00 110,00 76,00 104,00
89,00 122,00 83,00 116,00
95,00 134,00 89,00 128,00

101,00 146,00 95,00 140,00
107,00 158,00 101,00 152,00
132,00 188,00 123,00 179,00
138,00 200,00 129,00 191,00
144,00 212,00 135,00 203,00
151,00 224,00 142,00 215,00
157,00 235,00 148,00 226,00
163,00 247,00 154,00 238,00
170,00 259,00 161,00 250,00
176,00 271,00 167,00 262,00
182,00 283,00 173,00 274,00
189,00 295,00 180,00 286,00
213,00 325,00 201,00 313,00

7,00 12,00 7,00 12,00

12,00 12,00 9,00 9,00
24,00 24,00 18,00 18,00

142,00 198,00
155,00 222,00
167,00 246,00
180,00 269,00
192,00 293,00
230,00 342,00
243,00 366,00
255,00 390,00
268,00 414,00
281,00 437,00
293,00 461,00
306,00 485,00
319,00 509,00
331,00 533,00
344,00 557,00
382,00 606,00

14,00 24,00

13,00 13,00
26,00 26,00



AKZENTE 70 AKZENTE 71

Einzelteile/separate parts/pièces détachées

innenlauf
rail/rail intérieur

Cilate Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  031 30601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  031 30602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  031 30603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  031 30604

Topolino Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  032 30601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  032 30602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  032 30603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  032 30604

Spotto Endstück/finial/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  033 30601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  033 30602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  033 30603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  033 30604

Piri Endstück/finial/embout    
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  037 30601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  037 30602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  037 30603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  037 30604

 Wandrosette/rod socket/naissance    
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  19 45601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  19 45602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  19 45603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  19 45604

 Träger offen/bracket open/support ouvert  
 8 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  067 55601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  067 55602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  067 55603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  067 55604

 Doppelrohrträger offen/double bracket open/support double ouvert 
 8+6 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  067 62601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  067 62602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  067 62603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  067 62604

 Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond 
 5 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  067 56601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  067 56602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  067 56603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  067 56604

20

35

50

80 60

50

50

55

25

55

25

50

80

55

25

35

31

simply

Ø 16 mm

 Gleiter mit Faltenleghaken/slide with pleating hook/glisseur avec crochet de plissage  
   weiss/white/blanc  48 04405 
      

 Gleiter mit Oesenhaken/slide with eyelet hook/glisseur avec crochet à œillets 
   weiss/white/blanc  48 01405 
      

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double  
   weiss/white/blanc  624 65405 
      

 Zwischenfeststeller/centre stop/arrêt intermédiaire  
   weiss/white/blanc  48 75405 
      

 Endfeststeller/end stop/arrêt  
   weiss/white/blanc  48 76405 
      

 Profilverbinder/profile connector/raccord profilé  
   verzinkt/zink plated/zingué  50 47699 
      

 Profil-Eckverbinder/profile elbow/raccord d‘angle  
   verzinkt/zink plated/zingué  50 48699 
      
 

 Aluminium Rundprofil/aluminium round profile/profilé rond en aluminium
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure messing-glanz/polished brass/laiton brillant  50 12601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  50 12602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  50 12203
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  50 12604
 Originallänge/standard length/longueur standard 6 m messing-glanz/polished brass/laiton brillant  50 1260160
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  50 1260260
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  50 1220360
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  50 1260460

 Gleitmittel/lubricant/graisse     
     630 67440
      

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

Zubehör/equipment/accessoires

Einzelteile/separate parts/pièces détachées

innenlauf
rail/rail intérieur

 Clickgleiter mit Faltenleghaken/click slide with pleating hook/glisseur à pression avec crochet de plissage
   weiss/white/blanc  19 05405
      

10,5
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simply

Ø 16 mm

Consul Endkappe/endcap/embout     
   messing-glanz/polished brass/laiton brillant  043 30601 
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  043 30602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  043 30603 
    nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  043 3060410

20

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support     
 5 cm  messing-glanz/polished brass/laiton brillant  319 22601
   messing-matt/brushed brass/laiton mat  319 22602
   nickel-glanz/polished nickel/nickel brillant  319 22603
   nickel-matt/brushed nickel/nickel mat  319 2260450

16
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11,00  
11,00  
11,00  
11,00  

11,00  
11,00  
11,00  
11,00  

11,00  
11,00  
11,00  
11,00  

11,00  
11,00  
11,00  
11,00  

7,00  
7,00  
7,00  
7,00  

13,00  
13,00  
13,00  
13,00  

18,00  
18,00  
18,00  
18,00  

25,00  
25,00  
25,00  
25,00  

15,00  
15,00  
15,00  
15,00  

9,00  
9,00  
9,00  
9,00  

0,20  

0,10  

0,10  

0,10  

0,50  

0,50  

4,00  

4,00  

30,00*
30,00*
58,00*
30,00*
27,00*
27,00*
55,10*
27,00*

4,00  


